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Sa Svjazinvestom, najvećim ruskim 
fiksnim operatorom i dugogodišnjim 
poslovnim partnerom naše kompanije, 
sklopljen je posao rekonstrukcije 
telekomunikacijske mreže ovog operatora 
u Sjeverozapadnoj regiji Rusije i to u  
gradovima  Arkhangelsk, Kalinjingrad, 
Komi, Vologda, Pskov, Sankt Peterburg, 
Novgorod, Karelija i Murmansk. 

“Ugovorena realizacija novih zonskih 
čvorova u svim oblastima Sjeverozapadne 
regije Rusije, pretplatnicima te regije 
omogućit će odabir alternativnih 
operatora u međugradskom i 
međunarodnom prometu. Ovim 
ugovorom Ericsson znatno proširuje svoju 
instaliranu bazu u toj regiji, a prodire i u 
nove oblasti, stvarajući tako platformu 
za buduća proširenja i uvođenje 
novih usluga,” rekao je Josip Jakovac, 
potpredsjednik kompanije te direktor 
Podaje i marketinga za tržište Zajednice 
Neovisnih Država. 
Istodobno Ericsson Nikola Tesla ugovorio 

je i izvozne poslove s operatorom 
Peterstar iz Sankt Peterburga o isporuci 
opreme za proširenje širokopojasne 
mreže te s operatorom mobilne 
telefonije MegaFon o isporuci dijelova 
za proširenje fiksne telekomunikacijske 
mreže te opreme za ćelijsko planiranje. 
Značajan udio novih izvoznih poslova 
odnosi se i na najmodernije IP poslovne 
komunikacijske sustave. 
U drugoj polovici travnja naša kompanija 
također je ugovorila i novi posao s 
BaykalWestcomom, ruskim operatorom 
mobilne telefonije o isporuci minilinkova 
i sustava za upravljanje SoM.

Ugovoreno više izvoznih poslova  
ukupne vrijednosti 53,6 milijuna kn

U projektu rekonstrukcije 
Svjazinvestove telekom 
mreže u Sjeverozapadnoj 
regiji zamjenjuje se devet 
Alcatelovih i Siemensovih 
centrala s Ericssonovim 
suvremenim sustavima, 
što značajno proširuje 
Ericssonovu instaliranu bazu 
u fiksnoj mreži najvećeg 
ruskog operatora. 

usluga te omogućuje analizu grešaka na svim 
razinama i na svim zemljopisnim lokacijama u 
T-HT mreži. 
Ova sveobuhvatnost rješenja te integracija 
u jedinstveni sustav omogućuje dostup 
informacijama s jednog mjesta, njihovu analizu, 
međusobno povezivanje i brzo djelovanje. 
Rješenje za nadzor kvalitete IPTV usluga 
integrirano je u postojeći sustav i napravljeno 
‘po mjeri’ u skladu s potrebama i specifičnim 
zahtjevima T-HT-a.“

Alen Luštica, voditelj projekta, tvrtka AVC 
– Audio Video Consulting:
„Ovaj projekt u AVC-u doista smo radili s 
namjerom da sve obavimo vrlo kvalitetno, na 
vrijeme i timski, posebno stoga što je to bio naš 
prvi veći posao te vrste. Iznimno nam je bilo 
stalo da kupac za kojeg smo kreirali specifična 
rješenja bude zadovoljan. Za našu tvrtku to je 
i prilika da se slično rješenje sustava nadzora 

kvalitete IPTV-a ponudi i izvan Hrvatske preko 
prodajnih kanala Ericssona Nikole Tesle.	
Kolega Zlatko Jelačić bio je uključen u ovaj 
projekt od samog početka te smo zajednički 
s kolegama iz ETK radili na razradi idejnog 
rješenja te izradi finalne ponude kada je tender 
bio objavljen. Kasnije su nam se priključili Juraj 
Novina i Krešimir Hercigonja, stručnjaci za 
profesionalnu video opremu, TV osvjetljenje 
i video, profesionalnu audio opremu i 
multimediju. Nakon što je potpisan ugovor, oni 
su radili na razradi dokumentacije, puštanju 
sustavu u rad, podešavanju, obuci T-HT-ovih 
stručnjaka i sl. 
Moram istaknuti da smo kao ravnopravni 
partneri u projektu cijelo vrijeme vrlo dobro 
surađivali sa stručnjacima iz Ericssona Nikole 
Tesle i T-HT-a, tim više jer smo i kolege s 
istog fakulteta. Međusobno smo razmjenjivali 
informacije, pronalazili rješenja i sugerirali 
kupcu štio je za njega optimalno. 

Projekt nadzora kvalitete IPTV usluga za T-HT 
specifičan je jer smo, u skladu sa zahtjevima 
kupca, morali implementirati mnogo novih 
rješenja. Bilo je potrebno i integrirati opremu 
različitih proizvođača koju je isporučila švedska 
tvrtka Agama.“	
	
Zlatko Jelačić, voditelj projekta, stručnjak za 
profesionalnu audio opremu i multimediju, 
tvrtka AVC – Audio Video Consulting: 
„Važno je naglasiti da Ericsson Nikola Tesla i AVC 
danas imaju gotov proizvod i cjelovito rješenje 
za nadzor IPTV prometa. Konkretno rješenje 
smo prilagodili zahtjevima kupca, a to je zaista 
rezultat skladnog timskog rada stručnjaka 
ovih dviju tvrtki. Rekao bih da je to jedinstveni 
sustav i klasični primjer sistemske integracije jer 
putem opreme nekoliko različitih proizvođača 
objedinjuje nadzor više parametara važnih za 
prijenos IPTV signala.“
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